明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第839期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省富锦市法轮功学员 赵志成被绑架情况

据悉: 赵志成(赵海军), 53 岁,原富锦市新建乡共荣村村民。青年时得法修炼,2000年前后曾被非法劳教关押在佳木斯劳教所。

10 月 17 日下午,国保警察就在赵志成家两次围堵,晚上在赵志成回家的时候将他绑架到公安局并抄家。在公安局地下一层对赵志成非法审讯。现在赵志成被非法关押在富锦看守所。

黑龙江省哈尔滨市双城区两 位法轮功学员遭绑架

10月16日,韩甸乡田家村70多岁徐庆伸被韩甸镇派出所绑架,当天晚上被放回家。

10月16日,五家镇赵淑坤(56岁)被五家镇派出所绑架了,有知道详情的人士请补充。

黑龙江省哈尔滨道外区法院 预谋对法轮功学员尹宏伟、尹力 父女第三次非法开庭

哈尔滨道外区法院预谋近期 对尹宏伟、尹力父女第三次非法 开庭。

黑龙江省佳木斯市富锦法轮 功学员唐丽和赵海军被绑架

10 月 17 日,黑龙江省佳木 斯市富锦法轮功学员唐丽(四十 来岁)、赵海军(五十多岁)被 富锦公安局政保大队、南岗派出 所绑架。

当天上午,富锦法轮功学员 唐丽被绑架、家被抄,家中还有 两个上学的孩子。警察在唐丽家 抢走许多物品。当天晚上,赵海 军被绑架。警察对唐丽、赵海军 非法审讯。

10 月 18 日上午, 唐丽被放回, 赵海军被非法关押。详情待有知情人继续补充。◇

哈尔滨七旬退休教师高科被监狱迫害致精神失常

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)哈尔滨市道外区育民小学七十岁退休教师、法轮功学员高科二零二三年六月十六日在宾县遭警察绑架,在鸭子圈看守所期间被折磨致休克、送往医院抢救,后不能自理。尽管如此,高科仍被非法判刑四年六个月,据悉现在高科在齐齐哈尔泰来监狱被迫害至精神失常,他经常自言自语、哭笑无常。

高科一九九六年末开始修炼法 轮功,按照真、善、忍的标准修心 向善,他身患多年的胆结石、肾结 石、腰椎间盘突出、膀胱炎、胆囊 炎、风湿、高血压、高血脂和轻度 冠心病等多种疾病不治而愈,兢兢 业业的工作,得到了领导、同事和 学生们的好评。

在中共对法轮功的迫害中,他曾十六次被非法关押;五次被非法 劳教、一次被非法判刑。在被关押期间,他遭受到了极为残酷的迫害,可谓九死一生。

高科四次被关押在哈尔滨市长 林子劳教所,期间遭受吊铐、铐地 环、锁铁椅子上、暴力灌食、电击 等酷刑有几十次,生命曾多次处于 死亡的边缘,体罚、辱骂、拳打脚 踢那是随时都在发生着。二零零四 年四月十五日, 劳教所让所有被关 押人员背监规, 犯人孙野以高科炼 功为借口, 把高科打倒在地。警察 赵爽赶来,令犯人把高科架到监 舍,吊铐在双人床上,用电棍电, 用巴掌、鞋底抽打头、脸和后背。 他们后来又把高科架到小号锁在铁 椅子上,警察赵爽两次用电棍电 他,每次长达半小时。高科被锁在 铁椅子上五天五夜, 脚踝骨处被砸 出几个大血泡。

二零一二年十一月十四日,哈 尔滨市公安局南岗分局国保大队、 七政派出所及道外分局国保大队、 靖宇街派出所等十多个警察闯入高科家里,将他抬到楼下,把他劫持到哈尔滨市拘留所。一个多小时后,高科被劫持到黑龙江省绥察化劳教所。十七日下午,高科被警察了大田下午,高科被警察了大时,又被警察劫持到劳教所。十七日下午,高科被警察了人个小时,又被警察劫持到劳教师人。高科的手脚被铐固定在病上,被强行静脉点滴药物,高科的手脚点滴药物,高科出现交痛,手脚又被固定转在床上,痛不欲生。

二零一二年十一月十九日上 午,警察范晓冬等把高科关入三楼 一个没有监控的小屋里, 六、七个 警察对他开始动刑。警察范晓冬大 声吼道:整死他就算他自杀。几个 警察一拥而上,给高科上大挂,双 臂反到背后,用床单拧成绳,捆住 他的双手,绑到双层床的上层,使 他双脚离地。警察石剑用脚蹬着高 科的臀部,不让他的身体靠在床 上, 高科头向前被悬空吊起来。高 科一直高喊:"法轮大法好!我无 罪!不穿囚服。"警察范晓冬拿烟 熏高科的鼻子, 吸了烟往他脸上 喷,令其窒息。高科开始出现心脏 剧痛,警察范晓冬拿救心丸往他嘴 里塞。高科被吊了半个小时,警察 看出要出人命了,才把他放下来。 就是这样的大挂, 高科一连被上了 四轮。高科被摧残二十二天,生命 垂危。十二月五日由家人接回家。

二零二二年九月十四日,高科 发真相台历,被绑架到哈尔滨道外 区靖宇派出所,因血压高,被所谓 "取保候审"。二零二三年二月九 日,高科被靖宇派出所警察从家里 劫持到哈尔滨道外区检察院,欲进 一步加害。高科被迫流离失所。

二零二三年六月十六日, 高科 在宾县去市场买菜, (见下页) 2 2025年10月25日

黑龙江大庆女教师段晓荣被绑架构陷。母亲悲愤离世

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)大庆市让胡路区六十一岁的法轮功学员段晓荣老师,二零二五年六月二十四日带她八旬母亲晒太阳后去买菜,被便衣警察绑架,非法关押在大庆市第二看守所,她被构陷到大庆让胡路法院。曾经有消息说,十月十五日上午九点她面临非法开庭,情况待查。她母亲得知女儿被迫害后健康恶化,已于九月末悲愤离世。

段晓荣,一九六四年十一月 生,她是大庆乘风第四小学教师, 住大庆市让胡路区东湖上城。她炼 法轮功之前,身体患有乳腺增生、 神经性震颤、气管炎、角膜炎、痔 疮、咽炎, 关节炎等疾病; 一九九 八年十一月开始修炼法轮功,身体 和心灵得到了净化,各种疾病不治 而愈, 待人处事变得真诚、善良、 忍让,与家人也相处越发融洽,工 作十分顺利。通过读《转法轮》这 本书,她明白了应该怎样做一个好 人,做一个更好的人,变得更善 良、更加宽容、更加真诚, 在工作 中领导让她干什么就干什么,从不 讲条件要报酬。她还把单位评给她 的先进名额退给单位让给别人。在



教学中对待学生真诚耐心,学生家 长为了表达感谢送礼物、她都婉言 谢绝,家长都很感动。

段晓荣老师深感大法祛病健身的神奇功效,也深深体会到大法能使人自觉维护公众利益,在矛盾中能善解他人、能真正变好道德回升。在当今世风日下崇尚金钱的社会里,法轮大法的修炼群体是一方净土,是一股清流,希望自己在这里能洗去心尘、变得更干净。

二零二二年四月二十日,大庆市警察悍然在一天之内绑架了二十多名法轮功学员,人们议论纷纷,指责警察不务正业,浪费纳税人的钱财专干伤天害理的事。有位领导说;病毒没走,警察又来了。当天早晨六点半,段晓荣被大庆公安铁人分局警察敲门绑架,并被非法抄家,先后去了十二个警察,翻了一上午,抢劫走电脑、打印机、真相手机等私人财物。同时,三、四个

警察敲门闯入段晓荣女儿家非法抄 家抢劫,并将她劫持到铁人分局。 母女二人于当天回家。

二零二五年六月二十四日下午,段晓荣去买菜前带她母亲(86岁高龄、坐轮椅)丁翠英下楼晒太阳,和她母说买完菜一会儿回来接她。公安便衣绑架段晓荣时,她说自己母亲还在小区室外无人照管。警察不管,直接将段晓荣劫持走,后给她的女儿女婿打电话让他们去接丁老太太。丁翠英老太太在得知女儿被抓后一直生病,已于九月末悲愤离世。

段晓荣目前被非法拘禁在大庆 第二看守所,狱警刘琦,房间 704。

据明慧网资料及民间消息,从一九九九年七月截止到二零二四年十二月三十一日,对大庆市法轮功学员被非法判刑、入狱迫害情况进行了人数案例统计,能够核实姓名、被非法判刑的法轮功学员至少287(292次)人,至少14人被关押迫害致死,至少34人出狱后先后含冤离世。

公安局电话: 13194597059

深思明鉴

"共产党给你钱"?

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值,它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研,财富是百姓创造的。中国百姓(纳税人)养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国,每个中国人一出生,只要消费,就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢?因为共产党在设计个人的账单、发票上,没体现税收,并有意不普及税务知识。比如:水电煤气账单上不显示税金,只显示单价(单价里其实含着增值

税)。再比如:在商店或网上购物,商家开给个人的发票上,商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税,最终都是由消费者承担的。在中国境内,无论是谁,只要你消费一元钱,其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外,共产党执政后,走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值,它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得,你工作时创造的产值足够养活你一辈子,所以退休金也是你工作时赚来的,不是共产党给的。◆

(接上页)被一个家住在宾县的道外区公安分局警察绑架,非法关押在哈尔滨鸭子圈看守所。高科绝食抗议,被警察指使两个刑事犯包夹暴力毒打,禁止高科说话,不能随便如厕遭。高科绝食抗议第七天,被鸭子圈看守所灌食折磨的不省人事,被120救护车拉到医院进行抢救,四天后又被拉回看守所,已经不能自理,上厕所得靠人搀扶。

高科被非法判刑四年半后,被劫持到呼兰监狱集训队迫害,几个月后又被转到齐齐哈尔泰来监狱迫害。高科被非法关押一年多,中共不法人员不允许家属接见。高科被转到泰来监狱后,才有狱警打电话通知家属。近悉,现在高科在齐齐哈尔泰来监狱被迫害至精神失常,经常自言自语、哭笑无常。◇